1 — oapic. Bipinwi perrti 1udpepenunangbik Tenaeyaep. Herisri yreimaap.

Jlapicmin KbicKaua mazmymol:

Ansikramanap. Xanmnsl, 1epoec xKoHe epeKiie memimMaep

AHBIKTamMaJjap:

1.  Izgenini (yHKUMSAHBL, OHBIH TYBIHABUIAPHI MEH AuddepeHIuangapblH >KoHE
apryMeHTTepiH OalIaHbICTBIPAThIH TeHACYAl AU pepeHInanIbIK TeHAey AN alTaMbl3.

2. Tenneyre KipeTiH TybIHABIHBIH He AuddepeHuuanibly €H KOFapFbl PpeTiH
muddepeHInanIblK TeHACYAIH PeTi e aTaiMBbl3.

3. Muddepennmanaplk TEHACYAIH MMM €N Ke3 KelreH (pyHKIUSHBI alTambl3, erep
OHBIH ©3iH, TYBIHJBICHIH KOHE TU(QepeHInaIblH TeHJIeYre KOHFaHIa Tene-TeHIIK IIbIFaThIH
Oouica.



4. Tex xana Oip aiiHpIManbiFa (OipHelIe aiHBIMaNbIFa) TAyeNi MU epeHITHaIIbIK
TeHJICYIi KapanaiibM ( aepoec TybIHABUIB) qudQepeHInanIbK TeHAeyIep Ae aTaMbI3.
Mpican 1.

olu(xy) ou(x;
2 (Zy)+ (zy):f(x;y)
OX oy
midhepeHInaNIbIK TEHIEY;
6) Y"(X)—xy?(X) = 3- yminmi perti kapanaiisiM uddhepeHmHanIbK TeHIeY;

eKiHIII perTi JepOec  TYBIHIBLIBI

B) XdX — ydy = 0 - 6ipinmi perTi kapamaiisiM qudQepeHTuanIbK TeHaey.

Eckepmy 1. Apbl  Kapaii guddepeHIMANABIK TCHACY JETeHAI  KaparaibiM
muddepeHnuanaplK TeHAeY AT TYCIHEMI3.

Mboican 2. TeHaeyIIH >KaJIIbl MISIIIMIH TaIl

a) y'=2x= [y'dx=]2xdx=>
y=x*+C (1)

(1) memrimi ke3 kenred C TyYpakThIChIHA OaMJIaHBICTBI, ssFHU, C-HBIH OPTYPJIi MOHIHIIE
optypii memim anaMbi3. Enai C TypakThIChIH aHBIKTay YIIIH KOochiMila Oip mapt (GacTanksl
urapt) Gepenik: Y(1) = 2.

Omnpa ockl 6actanks! maptThl (1)-re Koiicak: 2=1°+C = C =1 = y=x*+1 - nepbec
IEMTiM.

6) y'=2= [(y)dx=[2dx=y =2x+C, = [ydx=[(2x+C,)dx=
y=x"+C,Xx+C, -Kaumsl memim. 2
Exinmri perti (2) TeHmeyi eki Typakrthira OaitmanbicThl Cip skoHe C2, 0apiabl aHBIKTAY
yuiH exi mapt (6actankel) kaxet: y(0) =1, y'(0) = 2. byzaan:
y=x*+Cx+C, 1=C,
, =
y'=2x+C, 2=C,
I'eomerpusuiblk  Typrbigan, (1) skoHe (2) 1memimaepi — mapabojanap KHBIHTHIFHL.

bacrankpl mapt Oepinal JgereH: ochbl mapabojianiap SKUBIHTBHIFBIHAH MbIHA IIAPTTapibl
KaHaraTTaH/IbIPaThIH Napa0oJiaHbl Tall IETeH CO3!

= y= X® + 2X + 1- nepbec mwemnrim.

a) M(1;2) nykreci apkpuisl eTeTiH; 0) M(0;1) HykTeci apKbLIbl ©TeTIH xoHe X =0
HYKTECIHIE XKYPri3UIreH )KaHaMachIHbIH OypbIIITHIK Kodpduuenti k = y'(0) =2 GonaTbIH.

2 Komm teopemacsl. JKanmbl xoHe AepOeC mIeniM
N — 1111 peTTi ailkeIH auddepeHanabpK TeHIey MbIHA TYPE JKa3blIa/lbl:

n) _ enge gl .y, (n-1)
y - f(X,y,y,...,y )l (3)
a1 afiKpIH eMec N —1ii peTTi auddepeHIanIbK TEHIEY: F(X,V,Y,...y")=0.
Komm ece6i. (3) nanddepenunanaplk Tenaeyinin, X = X, 0oxranna
-1 -1
y(XO):yOly’(XO):y(’Ja"'a y(n )(Xo):y(n )0 (4)
OacTamnkpl MAPTHIH KaHAFATTaHIBIPATHIH MICHIIMICPIH TaIl.
Komm Teopemacnl. FErep kaumait ma Oip Tyiibik obmbicta  f(X;Y; y’,...,y("’l) )
GyHKIUSACH OapIIBIK apryMEHTI OOMBIHIIA Y3UTICCi3 OOJIBIN KoHE OChl 0OJBICTa OHBIH JiepOec
TYBIHABLIAPHI fy', fy', yeeny fy’(H) TabbLIca, oA (3) muddepeHnnanabK TeHaeyiHiH (4) 6acTanksl



HIAPTHIH KaHAFaTTaHIBIPATHIH JKAJIFBI3 IIENIiMi Oomaasl, MYHIAFbl (XO; yO) HYKTECI - OCHI
00JIbICKA THICT1 HYKTE.



